

ESENDER_LOGIN:	ENOTICES
CUSTOMER_LOGIN:	ECAS_igomalej
NO_DOC_EXT:	2022-077954
SOFTWARE_VERSION:	13.2.0
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E_MAIL:	Alejandro.gomez@euaa.europa.eu

LANGUAGE:	EN
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S05
DATE_EXPECTED_PUBLICATION:	/

## Corrigendum

### Notice for changes or additional information

#### Supplies

#### Legal Basis:

Directive 2014/24/EU

#### **Section I: Contracting authority/entity**

##### I.1) **Name and addresses**

Official name: European Union Agency for Asylum

Town: Winemakers Wharf

NUTS code: MT0 Malta

Postal code: MRS1917

Country: Malta

E-mail: [contracts@euaa.europa.eu](mailto:contracts@euaa.europa.eu)

##### **Internet address(es):**

Main address: <http://euaa.europa.eu/>

Address of the buyer profile: <https://www.euaa.europa.eu/about-us/procurement>

#### **Section II: Object**

##### II.1) **Scope of the procurement**

###### II.1.1) **Title:**

Provision of drinking water for the EUAA in Malta

Reference number: EUAA/2022/015

###### II.1.2) **Main CPV code**

15981000 Mineral water

###### II.1.3) **Type of contract**

Supplies

###### II.1.4) **Short description:**

Open call for tenders to conclude a single framework contract for the provision of drinking water for the EUAA in Malta

#### **Section VI: Complementary information**

##### VI.5) **Date of dispatch of this notice:**

24/05/2022

##### VI.6) **Original notice reference**

Original notice sent via eNotices:

TED eSender login: ENOTICES

TED eSender customer login: ECAS\_igomalej

Notice reference: 2022-065110

Notice number in the OJ S: 2022/S 089-238454

Date of dispatch of the original notice: 02/05/2022

#### **Section VII: Changes**

##### VII.1) **Information to be changed or added**

###### VII.1.1) **Reason for change**

---

Modification of original information submitted by the contracting authority

VII.1.2) **Text to be corrected in the original notice**

Section number: IV.2.2

Place of text to be modified: Time limit for receipt of tenders or requests to participate

Instead of:

Date: 04/06/2022

Local time: 23:59

Read:

Date: 08/06/2022

Local time: 17:00

Section number: IV.2.7

Place of text to be modified: Conditions for opening of tenders

Instead of:

Date: 07/06/2022

Local time: 11:00

Read:

Date: 09/06/2022

Local time: 11:00

VII.2) **Other additional information:**